

中华人民共和国 国务院公報

ZHONGHUA RENMIN GONGHEGUO GUOWUYUAN GONGBAO

六月三十日

一九六三年第十二号
(总第二七六号)

一九五四年創刊

目 录

| | |
|---|---------|
| 中华人民共和国公安部公報 | (215) |
| 中华人民共和国外交部发言人关于苏联政府无理要求中国政府 召回中国駐苏大使館工作人員等五人事件的声明 | (216) |
| 国务院总理周恩来哀悼和慰问东巴基斯坦遭受颶风袭击的遇难 受灾居民給巴基斯坦總統阿尤布汗的电文 | (217) |
| 国务院总理周恩来祝賀苏联“东方五号”和“东方六号”載人 宇宙飞船的成功发射和胜利着陆給苏联部长會議主席赫魯曉 夫的电文 | (218) |
| 中苏科学技术合作委員会第十三届會議公報 | (218) |
| 中巴联合标界委員会第一次會議新聞公報 | (219) |
| 国务院关于批准全国地质資料汇交办法的通知 | (220) |
| 全国地质資料汇交办法 | (220) |
| 国务院关于恢复黑龙江省北安县和德都县撤銷北安市的决定 | (223) |
| 国务院关于設立宁夏回族自治区吳忠县和青銅峽县撤銷吳忠市 和青銅峽市的决定 | (223) |

| | |
|----------------------|---------|
| 国务院关于恢复山东省长島县的决定 | (224) |
| 国务院关于設立广东省乳源瑤族自治县的决定 | (224) |
| 国务院命令（不另行文） | (224) |

中华人民共和国公安部公报

一九六三年六月，我广东、福建、浙江沿海地区的軍民連續歼灭了从海上偷渡登陆的六股美蒋武装特务。这是继去年我广东沿海軍民全歼九股美蒋武装特务之后对敌斗争的又一次重大胜利。美帝国主义和蒋介石匪帮不甘心去年連續遭到的失敗，为了实现其建立所謂“游击根据地”的迷梦，为了維系蒋匪帮內部日益涣散的軍心士气，继续动员蒋匪帮的全部特务机构，拼凑特务武装，对我广东、福建、浙江沿海地区窜犯袭扰。这些武装特务登上大陆以后，迅即被我沿海軍民全部、干淨、彻底地歼灭，有的被活捉，有的被击毙，有的繳械投誠，无一漏网。这六股武装特务被歼情况如下：

六月二十一日，蒋匪情报局派遣的武装特务一股二十二人，企图在广东省中山县神湾地区偷渡登陆。队长郭汉等十名被歼，其余的未敢登陆，向澳门方向狼狽逃窜。

六月二十一日，蒋匪国防部特种軍事情报室派遣的“反共挺进軍第七十一支队”支队长王嘉森、副支队长于志武等武装特务七人，在福建省漳浦县将军澳偷渡登陆。这股特务上岸后不久，就被我軍民发现包围，他們惧于我人民的威力，未敢抵抗而繳械投誠。

六月二十二日，蒋匪国防部特种軍事情报室派遣的“反共挺进軍第六十一支队”的武装特务十人，在福建省詔安县雅寮偷渡登陆。支队长丘陵、副支队长余业杰以下全部被歼。

六月二十二日，蒋匪国防部特种軍事情报室派遣的“反共挺进軍第九十一支队”的武装特务十人，在广东省海丰县淇武岭偷渡登陆。支队长姚良彥、副支队长邓国英以下全部被歼。

六月二十七日，蒋匪国防部特种軍事情报室派遣的“反共挺进軍第三十一支队”的武装特务十一人，在浙江省平阳县大漁湾偷渡登陆。支队长吴镇、副支队长房希禹以下全部被歼。

六月二十八日，蒋匪情报局派遣的“广东省反共救國軍独立第三十一纵队”的武装特务九人，企图在广东省电白县河北港偷渡登陆。司令賴礼、副司令石志礼以下全部被

歼。

在此以前，我沿海軍民还先后在四个地方捕获和击毙了五名偷渡登陆的美蒋特务。被我捕获的有：在浙江省象山县登陆的蒋匪情报局特务尤尔誠、尤阿魁，在福建省霞浦县登陆的蒋匪陆军总部第二署情报队特务林得惠，在广东省珠海县登陆的蒋匪情报局特务唐华汉；被击毙的是企图在福建省龙海县登陆的蒋匪国防部特种軍事情报室特务林长青（化名）。

以上共歼灭美蒋特务六十二人。繳获美制无声手枪、卡宾枪、手枪、子弹、毒药、电台、密写药剂、各种伪造証件及其他物資一批，击沉运送特务的机帆船一艘。

在这次歼灭美蒋武装特务的斗争中，我东南沿海地区的人民解放军边防部队、人民公安部队、民兵和公安人員以及广大人民群众，表现了高度的革命警惕性，发揚了团结对敌、机智勇敢的战斗精神，充分显示了我国人民民主专政的强大威力。但是美帝国主义和蒋介石匪帮是决不会从它們的可耻失败中接受教训的。它們还在网罗特务，准备继续潛来窜扰。我东南沿海軍民，必須随时准备給敢于来犯的敌人以歼灭性的打击。

一九六三年六月二十九日

中华人民共和国外交部发言人 关于苏联政府无理要求中国政府召回中国 駐苏大使館工作人員等五人事件的声明

一九六三年六月二十九日

六月二十七日，苏联外交部照会中国驻苏大使館，宣布中国大使館工作人員梅文崗、魯培新、王耀同和中国留苏研究生刘道玉、研究所工作人員姚毅是不受欢迎的人，要求中国政府立即将他們召回，其借口是他們在苏联散发了已經发表的中国共产党中央委员会六月十四日对苏联共产党中央委员会三月三十日来信的复信。

中国外交部发言人指出：苏联政府的要求是无理的，其借口是站不住的。中国驻苏

大使館和在苏联的中国人員散发中共中央的正式文件，是正常的活動，是无可非議的。苏联在华的机构和人員一貫进行同样的活動。中国政府从未提出异议。四月三日，在中国公开发表苏共中央三月三十日給中共中央的信以前，苏联在华的机构和人員就散发了这封信。既然苏联的机构和人員可以在中国这样做，而且从来就这样做，为什么中国的机构和人員就不能在苏联这样做？苏联政府有什么理由为此向中国駐苏大使館提出抗議，有什么理由要求中国政府召回有关的中国人員？

人們不禁要問：苏联以这样站不住的借口，向中国政府提出这样无理的要求，究竟想要达到什么目的？人們也完全有理由質問：苏联政府在中苏两党会談的前夕，采取这样一种在中苏两个社会主义国家的关系中史无前例的措施，是不是故意要破坏中苏团结，恶化两国关系，为中苏两党会談制造障碍？

中国政府从来是根据无产阶级国际主义的原则来处理中国和苏联之間的关系的。尽管苏联政府采取了这样无理的和不友好的行动，中国政府仍然根据原則办事，不准备对苏联在华的机构和人員采取相应措施。中国政府希望苏联政府不再輕率地采取不利于中苏团结和两国关系的步驟，而是同中国政府一道，在馬克思列宁主义和无产阶级国际主义的基础上，維护和加强团结，为中苏两国人民的共同目标而斗争。

国务院总理周恩来哀悼和慰问东巴基斯坦 遭受颶风袭击的遇难受灾居民給 巴基斯坦总统阿尤布汗的电文

巴基斯坦总统

阿尤布汗元帅閣下：

惊悉东巴基斯坦孟加拉湾沿岸地区突遭颶风袭击，造成巨大损失。我謹代表中国政府和人民对此次灾害的不幸遇难者表示哀悼，并对受灾的居民表示深切慰问。

中华人民共和国国务院总理 周恩来

一九六三年六月四日于北京

国务院总理周恩来祝贺苏联“东方五号”和 “东方六号”载人宇宙飞船的成功发射和 胜利着陆给苏联部长会议主席 赫鲁晓夫的电文

苏联部长会议主席尼·谢·赫鲁晓夫同志：

欣悉苏联胜利地发射载人宇宙飞船“东方五号”和载有女宇宙航行员的宇宙飞船“东方六号”，并且成功地返回地面，我感到无比的高兴。“东方六号”的上天是苏联妇女征服宇宙空间的一个创举。现谨代表中国人民向伟大的苏联人民、苏联妇女、苏联科学工作者和驾驶宇宙飞船“东方五号”的宇宙航行员瓦·费·贝科夫斯基中校、驾驶“东方六号”的世界第一个女宇宙航行员瓦·捷列什科娃同志，致以热烈的祝贺，并且衷心地预祝苏联人民、苏联妇女和苏联科学工作者在征服宇宙空间的伟大事业中，获得新的更加辉煌的成就。

中华人民共和国国务院总理 周恩来

一九六三年六月十九日

中苏科学技术合作委员会第十三届会议公报

中苏科学技术合作委员会第十三届会议于一九六三年六月十日至十八日在北京举行。会议是在友好的气氛中进行的。

在会议上讨论了上届会议的决议执行情况，并通过了中苏一九六三年下半年和一九六四年上半年科学技术合作计划。根据这一计划，中苏双方有关机构将相互接待科学和工程技术人员考察有关国民经济各部门的科学技术成就和生产经验，并将相互提供科学技术资料和样品。苏联代表团在中国逗留期间参观了一些工业企业和人民公社。

在議定書上簽字的，中國方面是中蘇科學技術合作委員會中國組主席、中華人民共和國科學技術委員會副主任武衡；蘇聯方面是蘇中科學技術合作委員會蘇聯組代理主席、俄羅斯聯邦共和國國民經濟委員會副主席弗·雅·霍洛斯托夫。

參加簽字儀式的有中蘇科學技術合作委員會兩國組的委員：中華人民共和國衛生部副部長錢信忠，蘇聯國家建築委員會所屬國家建築機械和運輸機械委員會副主席弗·卡·洛斯托茨基等人。

參加簽字儀式的還有中華人民共和國科學技術委員會副主任張有萱，外交部蘇聯東歐司代理司長余湛，蘇聯駐華大使館臨時代辦依·謝·契爾巴柯夫。

一九六三年六月十九日

中巴聯合標界委員會第一次會議新聞公報

按照中國政府和巴基斯坦政府關於邊界問題的協定而成立的中巴聯合標界委員會，於一九六三年五月三十一日至六月十一日期間在北京舉行了第一次會議。

參加這次會議的，中國方面有首席代表、中國駐巴基斯坦大使丁國鈺，副首席代表程之平，代表唐海光、張照勛上校、朱寶杰，顧問唐本、羅玉鑄；巴基斯坦方面有首席代表、巴基斯坦駐華大使納·阿·穆·羅查少將，代表穆·尤納斯、穆·阿·查希德。

在充滿著友好和誠摯氣氛的會議中，雙方本着公平合理的精神進行了友好商談，並對下列問題達成了一致協議：

- 一、關於聯合委員會的具體任務；
- 二、關於聯合委員會的工作程序和方法；
- 三、關於邊界航空攝影的共同管理辦法；組織並派出共同管理小組。

雙方並就地面勘測和制圖工作初步交換了意見。

雙方代表團對於這次會議迅速而圓滿地達成協議感到深為滿意。

一九六三年六月十三日

国务院关于批准全国地质資料 汇交办法的通知

一九六三年五月三十日

国务院批准“全国地质資料汇交办法”，由地质部发布施行。

地质資料是国家的宝贵财富，汇交和集中管理全国地质資料是一项重要工作。地质部要督促中央和地方各有关部门积极贯彻执行这个办法，共同做好这项工作，使地质資料能够更好地为国家建設服务。

全国地质資料汇交办法

一九六三年五月三十日国务院批准

一九六三年六月六日地质部发布施行

第一条 为了集中管理全国各部門所取得的各种地质資料，充分发挥其作用，以服务于国民经济建設、科学的研究和教学工作，制定本办法。

第二条 地质部全国地质資料局（以下简称全国地质資料局）负责集中管理全国各种地质資料。省、自治区、直辖市地质局全省（区、市）地质資料处（以下简称全省地质資料处）负责集中管理各該省、自治区、直辖市各种地质資料。全国地质資料局和全省地质資料处还负责地质資料的借閱工作。

第三条 凡从事地质工作的部門，包括地质部，省、自治区、直辖市地质局，中央和地方各有关工业部門，地质科学研究部門，地质院、校等，在地质工作告一段落或结束时，均須将所編写的地质报告等資料汇交全国地质資料局和有关省、自治区、直辖市的全省地质資料处。

第四条 地质工作的地区如跨屬两个或两个以上的省、自治区、直辖市时，应向每一有关省、自治区、直辖市的全省地质資料处汇交地质报告等資料。

第五条 地质資料的汇交范围：

- (一) 区域地质普查及区域地质测量报告；
- (二) 矿区普查报告；
- (三) 矿区勘探报告（包括初步勘探和详细勘探，中间的或年度的和最终的勘探报告）；
- (四) 矿山开发勘探报告；
- (五) 矿山开采完毕的最后地质报告；
- (六) 区域水文地质调查报告；
- (七) 日产一千吨以上地下水的供水水源的初步设计及技术设计阶段的水文地质勘探报告；
- (八) 水利水力工程河流规划阶段的地质报告；
- (九) 铁道新建干线、复线和按单项工程进行的特大桥、一千五百米以上的隧道，以及大中型水壩、水库等初步设计和技术设计阶段的工程地质、水文地质勘察报告；
- (十) 地球物理和地球化学勘察报告；
- (十一) 各种地质科学研究成果（已经公开出版的不需汇交）；
- (十二) 综合性地质资料及综合性矿产资料（包括整套区域地质图、大地构造图、矿产分布图、成矿规律图、预测图、地质研究程度图、矿产产地资料汇编、矿产储量平衡表以及地质资料目录等）；
- (十三) 矿点检查、踏勘简报和小型工程地质报告；
- (十四) 经过汇总的群众报矿资料。

上述第(十三)、(十四)两项资料只向全省地质资料处汇交，不需向全国地质资料局汇交。

第六条 地质资料的汇交份数：

- (一) 第五条第(一)项至第(十二)项所列的各类地质资料，均须向全国地质资料局汇交一式二份；
- (二) 第五条所列的各类地质资料，均须向各有关省、自治区、直辖市的全省地质资料处汇交一式二份；

(三) 汇交外国专家所写有关我国的地质报告等資料，除按前两项規定汇交中文報告外，并須向全国地质資料局和有关省、自治区、直辖市的全省地质資料处各汇交原文報告一份。

第七条 地质資料的审批及汇交的时间和手續：

(一) 汇交的地质報告必須按照审批制度經過有关主管部門审查批准，決議書或审批意見書等应一并汇交。

(二) 从事地质工作的各部門，应按时编写地质報告，經审查批准后，及时复制，主动汇交。汇交地质報告的时间最迟不得超过野外地质工作或室内研究工作结束后一年。

(三) 汇交给全国地质資料局的地质資料統一由全省地质資料处上交。由中央有关部门审查批准的地质報告，可由审批部門直接汇交全国地质資料局，但必須将汇交情況通知有关省、自治区、直辖市的全省地质資料处。

第八条 汇交的地质資料必須符合下列要求：

(一) 汇交的地质報告（包括附图、附件等）必須印晒清楚，資料齐全，裝訂整齐，图件折叠合乎規格要求，并有各級行政和技术負責人及編寫人的簽名蓋章和汇交单位的公章。

(二) 地质報告及其附件的用紙一律規定为長二十七厘米，寬十九厘米（即標準紙十六开本），附图应按同样的长度和寬度折叠，折成“手风琴式”，并把图签折在外面。

(三) 資料盒規定为長三十厘米，寬二十二厘米，厚度一般不宜超过十厘米，并要求每套報告第一盒的厚度尽量減薄，仅放文字報告、決議書或审批意見書、主要附图、总目录等。

(四) 文字報告必須編有頁碼，附有報告章节和附图、附件目录。附图、附件均須編號，附图应依序一張一号。報告复制后不得任意修改，如需修改时必須由報告編寫人在修改處蓋章。

第九条 全省地质資料处在接收地质資料时，应将全部資料加以驗收，如发现資料有缺失、破損、模糊不清和其他不符合本办法規定的要求时，得将資料退回，由

原单位在限期内重新整理或补充修改后，再行汇交。

汇交的地质资料，经全省地质资料处和全国地质资料局验收后，发给收据。

第十条 全省地质资料处对在本省、自治区、直辖市进行地质工作的部门的地质资料汇交工作，负有监督和检查的责任。

第十一条 地质部向工业和设计等部门提交地质报告的份数和手续，不在本办法规定范围之内。

第十二条 本办法经国务院批准后，由地质部发布施行。一九五八年地质部发布的“全国地质资料汇交暂行办法”即行废止。

国务院关于恢复黑龙江省北安县和德都县 撤销北安市的决定

一九六三年六月二十九日国务院全体会议第一三三次会议通过

- 一、恢复北安县。以合并于北安市的原北安县行政区域为北安县的行政区域。
- 二、恢复德都县。以合并于北安市的原德都县行政区域为德都县的行政区域。
- 三、撤销北安市。

国务院关于设立宁夏回族自治区吴忠县和 青铜峡县撤销吴忠市和青铜峡市的决定

一九六三年六月二十九日国务院全体会议第一三三次会议通过

- 一、设立吴忠县。以吴忠市的行政区域为吴忠县的行政区域。
- 二、撤销吴忠市。
- 三、设立青铜峡县。以青铜峡市的行政区域为青铜峡县的行政区域。
- 四、撤销青铜峡市。

国务院关于恢复山东省长島县的决定

一九六三年六月二十九日国务院全体会議第一三三次會議通过

恢复长島县。以現屬蓬萊县的北隍城島、南隍城島、大欽島、小欽島、砣磯島、高山島、礮磯島、大竹島、小竹島、車軸島、南長山島、北長山島、大黑山島、小黑山島、廟島、螳螂島、達連島、小丙島十八个島为长島县的行政区域。

国务院关于設立广东省乳源瑤族 自治县的决定

一九六三年六月二十九日国务院全体会議第一三三次會議通过

設立乳源瑤族自治县。以合并于乐昌县和曲江县的原乳源县和韶邊瑤族自治县行政区域为乳源瑤族自治县的行政区域。

国 务 院 命 令

(不 另 行 文)

一九六三年六月二十九日国务院全体会議第一三三次會議通过，任命：

刘寅、李如洪、王士光、王曙为第四机械工业部副部长；

程誠、高企为公安部第四局副局长；

韓增胜为国家經濟委員会办公厅主任，李开信为国家經濟委員会生产办公室主任，
刘鏡清为国家經濟委員会冶金工业局副局长，吳崇陵为国家經濟委員会机械工业局局长，
何白沙为国家經濟委員会燃料动力局局长，岳維峻、楊直工、王治远、张文、钟昭

隆、殷之瑤为国家經濟委員會燃料动力局副局长，董晨为国家經濟委員會化工石油局局长，賈振礼、王子珍、汪家宝为国家經濟委員會化工石油局副局长，史堪为国家經濟委員會交通运输局局长，方忠立为国家經濟委員會交通运输局副局长，刁一民为国家經濟委員會工业交通企业基层政治工作办公室主任，王继尧、刘炬为国家經濟委員會工业交通企业基层政治工作办公室副主任，赵蔭华为国家經濟委員會企业管理局局长，季崇威、王逢田、李瑞为国家經濟委員會企业管理局副局长，陶力为国家經濟委員會技术局局长，宋力刚为国家經濟委員會技术局副局长，董峰、陈大伦为国家經濟委員會研究室副主任，邵子言为国家經濟委員會輕工业局局长，王化东为国家經濟委員會輕工业局副局长；

张先成为对外貿易部办公厅副主任，毕可敬为对外貿易部运输局副局长，毕可敬为中国对外貿易运输公司副經理，石生为中国輕工业品进出口公司副經理；

赵迪之为第一机械工业部设备动力司副司长；

张志强为邮电部广西僮族自治区邮电管理局副局长；

邹林光为水利电力部西北电业管理局局长，楊立志、令狐英、惠枫林为水利电力部西北电业管理局副局长；

黄辛白为教育部高等教育第一司司长，师唯三为教育部生产供应管理局副局长；

宋君复、王任山为北京体育学院副院长；

沈克非、崔之义、张亮为上海第一医学院副院长；

何功楷为中华人民共和国驻阿拉伯联合共和国大使館參贊；

施谷为中华人民共和国驻坦噶尼喀大使館參贊；

王鎮武、黃光、张萍为北京市工业生产委員會副主任，孙礼为北京市輕工业局副局长，赵庆合为北京市化学工业局局长，郑紹宁为北京市冶金工业局局长，袁晋修为北京市副食品商业局局长；

刘开基为山西省农业机械局局长，康丕烈为山西省农业厅厅长；

王建功、丁良璧为內蒙古自治区民政厅副厅长，周吉为內蒙古自治区人民委員會人事局局长，李支云、敖云为內蒙古自治区人民委員會人事局副局长，任建斌为內蒙古自

治区建設厅副厅长，楊珍本为內蒙古自治区地质局副局长，閔长城、蔡子萍、綱嘎木仁为內蒙古自治区农牧业机械管理局副局长，古納为內蒙古自治区卫生厅副厅长，云北峰为內蒙古自治区人民委员会农牧林办公室副主任，申培信为內蒙古自治区档案管理局局长，刘振华为內蒙古自治区农业厅副厅长；

张成功、高凌云为陝西省机械工业局副局长，惠云武为陝西省粮食厅副厅长，李世臣为陝西省畜牧厅副厅长；

白伟章为甘肃省农垦局副局长，高伯祥为甘肃省商业厅副厅长，石現之为甘肃省經濟計劃委員会副主任，王爱民为甘肃省重工业厅副厅长，罗誠为甘肃省卫生厅副厅长；

辛兰亭、伊敏諾夫、楊一青为新疆維吾尔自治区物价委員会副主任；

馬巨涛为山东省物資厅厅长，呂墨池为山东省紡織工业管理局副局长；

湯光德为安徽省对外貿易局局长，李任之为安徽省編制委員会主任，賈紹先、张又民、严仁南为安徽省計劃委員会副主任，丁继哲为安徽省經濟委員会副主任，史略、姜賢哲为安徽省物資厅副厅长，王宇、吳登岸、张瑄、傅家盈、熊湖帆、王朴、許加和为安徽省重工业厅副厅长，钟伟、高长年为安徽省农垦厅副厅长，倪子干为安徽省人民委員会机关事务管理局局长，周华青为安徽省人民委員会机关事务管理局副局长，董生梧为安徽省工商行政管理局副局长；

郭伯誠为浙江省化学工业厅副厅长，亓汉三为浙江省丽水专员公署专员；

方維新为广东省化学工业厅副厅长；

于前为江西省冶金工业厅厅长，徐声伍为江西省农业厅副厅长；

王希甫为四川省建設局局长。

免去：

王新三的国家經濟委員会副主任的职务；

甘重斗的內务部办公厅主任的职务；

何功楷的外交部西亚非洲司副司长的职务；

高仑的公安部第一局副局长的职务，程誠的公安部第二局副局长的职务；

彭敏的鐵道部基本建設总局局长的职务，張靜之的鐵道部基本建設总局副局长的职务；

方知達的國家經濟委員會辦公廳主任的職務，韓增勝的國家經濟委員會辦公廳副主任的職務，董晨的國家經濟委員會化學工業局局長的職務，余錚的國家經濟委員會化學工業局副局長的職務，謝北一的國家經濟委員會機械工業局局長的職務，徐良圖、吳崇陵的國家經濟委員會機械工業局副局長的職務，楊直工、張文的國家經濟委員會水利電力工業局副局長的職務，何白沙的國家經濟委員會煤炭石油工業局局長的職務，耿一凡的國家經濟委員會交通運輸局局長的職務，史堪的國家經濟委員會交通運輸局副局長的職務，周叔康的國家經濟委員會生產辦公室副主任的職務；

張先成的對外貿易部行情研究所副所長的職務，董俊民的中國輕工業品進出口公司副經理的職務；

張志强的郵電部湖南省郵電管理局副局長的職務；

黃辛白的教育部高等教育教學第一司副司長的職務；

趙慶合的北京市化學工業局副局長的職務，鄭紹寧的北京市冶金工業局副局長的職務，董世誠的北京市服務事業管理局副局長的職務，王林的北京市房地產管理局局長的職務，彭則放的北京市物資供應局局長的職務，袁晉修的北京市市政工程局副局長的職務；

丁良璧的內蒙古自治區財政廳副廳長的職務，任建斌、蔡子萍的內蒙古自治區重工業廳副廳長的職務，綱嘎木仁的內蒙古自治區畜牧廳副廳長的職務，云北峰的內蒙古自治區農業廳副廳長的職務，孫明貞的內蒙古自治區交通廳副廳長的職務，崔人之的內蒙古自治區民族宗教事務委員會副主任的職務，李支雲的內蒙古自治區檔案管理局局長的職務；

范履端的山西省農業廳廳長的職務，康丕烈的山西省農業廳副廳長的職務；

惠云武的陝西省商業廳副廳長的職務；

沈求我、穆為的甘肅省人民委員會副秘書長的職務，白偉章的甘肅省农牧廳副廳長的職務，胡及、張金和的甘肅省衛生廳副廳長的職務，賀子明、石竟的甘肅省公安廳副廳長的職務，劉思向的甘肅省教育廳副廳長的職務，夏敬業的甘肅省輕工業廳副廳長的職務，趙崇德的甘肅省糧食廳副廳長的職務，慕生忠、曹天祥的甘肅省交通廳副廳長的職務，鉄軍、楊同朴的甘肅省文化局副局長的職務，王宪廷的甘肅省氣象局副局長的職

务，张志华的甘肃省酒泉专员公署专员的职务；

馬巨涛的山东省人民委员会副秘书长的职务，段林的山东省物资厅厅长的职务，惠光弟的山东省建設厅副厅长的职务，陈雷、赵雨村的山东省农厅副厅长的职务，刘海岩、曲鶴新、张力生的山东省水利厅副厅长的职务，楊毅的山东省人民委员会財貿办公室副主任的职务，李广德的山东省人民委员会人事局副局长的职务，王瑞林的山东省手工业管理局副局长的职务，李佑民的山东省劳动厅副厅长的职务，李本周的山东省卫生厅副厅长的职务；

刘化东的江西省冶金工业厅厅长的职务，于前的江西省冶金工业厅副厅长的职务，赵明、郭斌的江西省公安厅副厅长的职务，徐声伍的江西省机械工业厅副厅长的职务；

周华青的安徽省人民委员会办公厅副主任的职务，曾庆梅的安徽省編制委员会主任的职务，王中、张云峰、李如参、王漁的安徽省計劃委員会副主任的职务，賈紹先、张又民、史略、姜賢哲的安徽省經濟委員会副主任的职务，钟伟、高长年、楊晓武的安徽省农厅副厅长的职务，湯光德的安徽省对外貿易局副局长的职务；

閻庆身的广东省农厅副厅长的职务，董俊的广东省交通厅副厅长的职务，顾循的广东省机械工业厅厅长的职务，周敬民的广东省輕工业厅副厅长的职务，王一民的广东省水利电力厅副厅长的职务；

李俊軒的四川省煤炭工业厅副厅长的职务，何郝炬的四川省計劃委員会副主任的职务。

国务院总理 周恩来

一九六三年六月二十九日